1. Bu ¢6zUm kitapg¢iginda 75 sorunun ¢ézima vardir.

. . . ONLINE DENEME - 3
OABT - ILKOKUL MATEMATIK COZUMLER

Deneme Sinavi 4

lim ( 1+ cosx

H 2
)-(S'”2X> —2-4 -8 elde edilr.
Xx—-0\ x+1 X

Cevap: A

2. Kapal aralikta stirekli olan fonksiyonlar icin (1), (Ill) ve
(IV) nolu 6nermeler kesinlikle dogrudur.

Cevap: C

dy  x o T .
3. x Yy oldugundan tegetin egimi 3 tur. Bu du

rumda tegetin denklemi

1 y-3

37 x+1

esitliginden x — 3y + 10 = 0 olarak elde edilir.
Cevap: C

4. f(3) = 4 oldugundan

(@) = 1 tar.

f(3)
f(2x+1 )=x3+2x+1 esitliginin tlrevi alinirsa

2f'(2x+1)=3x*+2 elde edilir. x = 1 iin 2f'(3)=5 oldugun-

dan f'(3)=g dir. Dolayisiyla

Cevap: E
Ay
1 .
y=1-x
< = . > x
y=x"- 1
1 1
V= 27tf x2dy = 27rf(1 —y)dy = br® tr.
0 0
Cevap: C

x=rcosf ve y=rsinf degisken degisimi ile kutupsal ko-
ordinatlara gecilirse

1 2 . 4xy . 4rcosBrsin6
(F)'(4)= == tir L Siow Sl L/ S —
f(3) 5 ) (xy)=(0.0) y/x=4y" =0 r
Cevap: B = rlirr(w) 4rsinfcos 0
=0 elde edilir.
Cevap: E
5 tanye L —2-2cosO 1
’ =T 2sing ozg_ﬁ
olupy = % dir. Verilen fonksiyonun tanimli olabilmesi igin
T T o« xy - x-y+1=0olmaldir.
Bu durumda tegetin egim agisi a = —+—=— dir.
3 6 2 Bu durumda (x - 1) (y - 1) = 0 olur. Yani
Yani teget x eksenine diktir x=1vey=1veyax<1vey<1elde edilir.
1 .
Dolayisiyla tegetin denklemi X = 2 dir. Cevap: A
Cevap: B
Diger sayfaya geginiz.
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10.

Y

(integrasyon bolgesi)

15.

f(x) = x* - 24x% + 6x - 4
f'(x) = 4x° - 48x + 6
f(x) = 12x° - 48

f'(x) = 0 ise x = =2 dir

X -2 2

Dis bukey Dis bukey

Verilen fonksiyon (-,-2) U (2,e) araliginda dis bukey-

1 4x 1 %y dir.
[ [ txy)aydx= [ [ f(xy)dxdy Cevap: E
0 3 0 y2 .
elde edilir.
Cevap: A
X —X X _ X
on_gn o\n 3\n 16. f(X)=e te” e —e —eX
1. a = =<—) 7<—) 2 B
n 5" 5 5 . <
fi(x) =-e
oldugundan limit degeri sifirdir. | .
fi(x)=e
Cevap: C
fIII(X) - e—X
1 1 1 09 = &
12. Sn=?+§ 2n+1 :
%(1 +%+ L1 1 ) fV(x) = (-1)" e elde edilir.
oo
2 2 Cevap: C
1\n
1)
4 1
173
oldugundan lim Sn = % ‘dir. 17. tany= © = 2830\,
r' 6cos30 [p-T
Cevap: A s
oldugundan y = 0 dir.
o . o T T .
Bu durumda teg@etin egim agist a = 0+ = tlr.
13. x =t"® degisken degistirmesi yapilirsa 9 gim a 3 3
51 5t 5 Yani m = tan= = /3 olur.
lim ——=lim > =~ elde edilir. 3
t-1 t°—1 -1 3t° 3
Cevap: E X = .cos6 = 0.cos % =0
y =r.sinf = 0.sin % =0 olup tegetin denklemi
y—0 -
14. Acik aralikta siirekli olan bir fonksiyon icin sadece (1V) /3= «_o Vev= ¥/3x olarak elde edilir.
numarali 6nerme kesinlikle dogrudur. Cevap: A
Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.
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18. Yx=uve ax _ 2du degisken degistirmesi yapilirsa

/x

2
[ 2edu=2(e?~1) elde edilir.
0

22,

I. Dogru Bunlara asikar normal alt grupta denir.

Il. Eger G degismeli ise her alt grubu da normal
olur. O halde kesin degildir.

IIl. Her grubun merkezi normaldir.

Cevap: B Cevap: E
19. Ay
23. (ZSO* , *) nin mertebesi
7 0(50) =2-52(1 1)(1 1)—20 di
= ( 5 5)= ir.
D(20) = 22 -5(1 —l)<1 —l>: 8 dir.
2 5
<« > (Mertebe ile aralarinda asal olanlarin sayisi kadar tre-
-1 1 tec vardir.)
Cevap: C
1 1
V=7th2dy=7tf(1 —y)dyngr3
0 0
Cevap:D | 24, Ag Gift permiitasyonlarin grubudur.
A) Cift B) Cift
C) Birim Cift E) Cift
D) Tektir: 3 tane transpozisyonun carpimidir.
2 Cevap: D
20.  lim L”ix v) ., i
(xy)=(0,1) X"y
2
= lim M < limy
(xy)—(0,1) X7y (x,y)—(0,1)
=1-1=1
elde edilir.
Cevap: C | 25. Halka yalnizca bir elemandan olusabilir.{O,,}
Cisim ise birimli halkadan elde edilebileceginden en
az 2 elemanhdir.
1+2=3tdr.
21. Verilen fonksiyonun tanimli alabilmesi icin Cevap: B
X2 + y2 -1>0ve
4 - x? - y? > 0 olmalidir. Buradan
2 2 .
T<x"+y" <4 elde edilr. 26. i (i=+/1) sayisi pozitif ya da negatif degildir. Cebirsel
Cevap: C say!: katsayilarl tamsayi olan bir polinomun kéki olan
sayllardir. i cebirseldir fakat + ve ya - degildir.
Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.
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27. Ax =ax

(2 1G)=4(5)

=x+2y=ax=(1-a)x+2y=0
=2x+y=ay=2x+(1-a)y=0

1-a 2

2_ —_
o 1 g =0=(1-a°-4=0

o
(1-a)?=2°= a=-1

a = 3 bulunur

a=-1 icin 6zvektorler a=3 icin 6zvektorler

2x+2y:0} B -2x+2y=0
2x+2y =0 =

2 ={(t,—t)teR}

y=x

v, ={(t,}) :tER}
v1={t-(1,—1):t€R} 2

v, ={t.(1,1) : tER}
oldugundan

Cevap: D

28. T(x)=0

29.

y=x,x=t teRalnirsa

x—y=0
y=tvez=2tolur.

X+y—-z=0
0 zaman ¢ekirdege ait bir vektor
v={tt2t):teR} - t=1alnir
v,=(1,1,2)
Cevap: A

I.  boyw =0 ise w = {0} bir noktadir. (DOGRU)

II. boyw = 1 ise w orjinden gegen bir dogrudur.
(DOGRU)

Ill. boyw = 2 ise w orjinden gecgen bir dizlemdir.
(DOGRU)

Cevap: C

k 11
30. |1 k 1| =0 olmalidir.
11 k

31.

32.

33.

34.

35.

buradan (k+2)(k-1)=0
=-2 i¢in denklemin ¢ézimu <= kiimedir.

k=1 i¢in denklemin ¢c6zimu R’dir.

Cevap: A
izomorf olma denklik bagintisidir.
+  Yansiyan G=G
+ SimetikG=H = H=G
+  GegismelidrG=H"H=K=G =K

Cevap: D
<6>= {é ,1_2 ,4—1,1_0 ,é,é,o} mertebesi 7 olur.

Cevap: C

X2+3x-4=0 in goziimler (x + 4) (x - 1) = 0

[X=-4]ve[X=1]dir.

Dolayisiyla x = 1 (modp) veya x = p - 4 (modp)
Cevap: E

Sonlu Tamlik Bélgesi Cisimdir. O halde p-asal olmak
lzere (Zp , ®, 3) cisimdir.
Cevap: D

o'= (52631) (84) Yani sirasi sondan basa dogru ya-
zilir. Buna esit olan (15263) (48) cevaptir.

Cevap: A
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Diger sayfaya geciniz.
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36. f(a,) = (3,-1) =aq, + bay =a (1,1) + b (-1,5)

f(a,) = (15, -11) = cay + dap = ¢ (1,1) + d (-1,5)

= a-b=3 ve c—-d=15 olur
a+5b=—-1 c+5d=-11
ac
buradan A:(b d)
B l( 7 32)
=3\2 13 bulunur.
Cevap: B
37. 30n Z,'de mertebesi 2
5'in Z,,'da mertebesi 2
okek (2, 2) = 2
0 (Z,XZ,0) =20
20
> = 10
Cevap: D
38. x=x'-2
y=y'-3

ifadelerini 3x + y - 7 = 0 dogrusunda yerine yazilirsa

3x +y-16 =0 elde edilir.
Cevap: C

39. det (AP, u,v)=0
x=1y—-12z-1

41.

_. < N,p > +d .

S=p <N,N >

<N,p > +d .
<N,N >

<(1,0,—1),(1,2,3)>—2.

<(1,0,-1),(1,0,—-1)>

p'= (5,2, -1) olur.

p'=28S-p=p-2- N den

=(1,2,3)-2"

(1,0,—1)

Cevap: E
42. x =rcoso
y =rsing
z=1(r)
z=1(\x"+y?)
Z=x*+ y2 elde edilir.
Cevap: B

43. x=3t-3
y=-2t+1
z=4
diizlemde yerine yazilirsa

3t-3-4t+2-12+12=0=t= -1 bulunur.

1 2 3 |=0=x-5y+3z+1=0elde
2 1 1 Arakesit noktasi: (-6, 3, 4)
edilir. Dogrunun dogrultmani: Dizlemin normalidir = (1,2,-3)
Cevap: D . .
O halde dogrunun denklemi
\ . X + 6 e u —_ ﬂ
40 x'—1 _(cosQOistO)(x—1>d " 2 -3
" \y'=1/ \sin90 cos90/\y—1 © Cevap: C
x' -1 (0 =1)(3 -1
y-1) 1 0)4 -1 44,
x'-1=-3 o 3x+9y+12=0
y'-1=2
&4
x.y") = (-2,3) elde edilir. o 3x+9y+11=0
Cevap: B 4 (orta paraleldir)
]
o 3x+9y+10=0
Cevap: A
Diger sayfaya geciniz.
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45. z=t,t€Rolsun.

o 3
4

S U
y= 4t+

elde edilir.

X+y=-1-t
Buradan da

- ANlo

3x-y=-2t-4

N

dogrunun dogrultmani: (—% —%,1 ) dir. O halde

3 1 _ _
2 a+5 (—4)+8—0:a—9

Cevap: E

49.

50.

A - 2. mertebe, Lineer degil

B - 2. mertebe, 3. dereceden Lineer degil
C - 3. mertebeden

D - 2. mertebe ve Lineer bir denklem

E - Lineer degil ve 2. mertebeden
Cevap: D

y= x° bir ¢6zlim oldugundan denklemi saglar.

x2.(2)+x.(2x)+a.x2=0

2% +2%+ax®=0

(4+a)x’=0
—4| a=-4
16, Jx— AP (y_1F = xry=4l
6. Vx=17+ly=1) 12412 Cevap: E
! —
(X_1)2+(y_1)2:%(x+y_4)2 51. y+y=1 7X¢0
. A= ce! ¥ = ce
gerekli igslemler yapilirsa Cevap: B
32 +y? - 2xy + 4x + dy - 12 = 0 elde edilr.
Cevap: A | 52. Clairout denklemiy = xy' + f(y') bicimindedir.
y = - xy' + (y)° clairout denklemi degildir.
Cevap: C
o I N RN o
47. X=X .c0s45 +y sin45 = /2 (X +vy) 53. y=c,e%
| | 1 . y' =c,c,e”  mertebe kadar tiirev alalim
=-xsIn45 +y cos4b = — (-x +
Y Y V2 ( V) y'=c,c5e™
ifadelerini v
y _ y _
X+y+4y2 =0 da yerine yazilirsa y = -1 dogrusu Voo, Y ¢, buradan
elde edilir. I )
LTS (y) =y
Cevap: B y 'y
Cevap: E
48. A(=1,2.3)~u=(0.1,1) 54. A: Ahmet kazanir.
B(1,-1,-1)-v=(2,3,0)
— B: Hasan kazanir.
AB=(2,—3,—4)
e o | < AB,uxv| C: Veli kazanir.
uxv=10 1 1|=(-8,2,-2) Tuxv | P(C) = P(A'B'C) + P(ATCB") + P(CATB")
280 . 331 313 133
= r
=y/9+4+4 17 P L s
] /17 457 475 745
- /17
< AB,uxv >= —6—6+8 9 o7
-4 =457 10
Cevap: E Cevap: A
d:\ Dijital Hoca Diger sayfaya geginiz.
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55. En gok tekrarlanan veri 3 oldugundan mod = 3 tiir. 60. ay"+by'+cy=e™, y=e * denklemi saglar.
Cevap: C ae *-be *+ce =¥
a-b+c=1
Cevap: A
56. Negatif Binom dagilimi
1 5 61. Duyussal 6grenme alaninin basamaklari,
x=30,r=4, p=—, 9= olur
6 6 - Alma basamagi
r 4
E(x) = o 7 =24 - Davranimda bulunma basamagi
6 Cevap: E - Kiymet bicme basamagi
- Yeniden dizenleme basamagi
- Kendine mal etme basamag bigimindedir.
Cevap: D
57. Surekli olasilik fonksiyonunda tek noktanin olasilik
degerleri O dir.
Cevap: A
62. Cagdas olasihgin kuruculu Rus matematikei kol-
mogrov’dur.
Cevap: C
58. X: Bir hafta icinde bu hastaliktan élen insanlarin sayisi 63. Orneklem uzayi es olasilikiidir.
Bdylece dagilim poisson dagilimidir. Cevap: B
-k 4 X
f(x):u, x=0,1,2,3,..
x!
A=6vex=0igin 64. Van Hiele geometrik disinme agsamalarina gore, 2. 1.
e®6° 1 ve 4. siralamasi dogrudur.
f0)=PX=0)=—5—=¢ Cevap: B
Cevap: C
65. Betdl tahmin ve kontrol etme stratejisini kullanmistir.
Bu yéntem deneme-yaniima yéntemi olarakta bilinir.
Cevap: C
59. y=x" denklemi saglar.
X3(n(n-1))x"2-3x nx""+3x"=0
n(n-1) x" -3n x"+3x"=0, x = 0 66. A secgenegi bir carpma stratejisidir.
n2-4n+3=0 Cevap: A
n=1
n=3 67. Bahsedilen soru turli Arastirma ttriinden sorulardir
Cevap: A Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.
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3
68. Kemal 1. gun 5 oyundan 3’Gna yani 5 ini sonra 7

oyundan 4’Un0 yani f ini kazanir béylece Kemal
7
3 . 4 7 biciminde kazandigi oyunlari

5 7 12

modelleyebilir.
Cevap: C

69. Kazanimlar 10. sinifa aittir.
Cevap: E

70. A, B, C ve E segeneklerindeki sekiller birlestirildiginde
kolayca butliin oldugundan cevap C dir.

Cevap: C

71. Zarin dizgin oldudu verilmemis. Ayrica 3 gelme ola-
sihgi ile 12 gelme olasihgr ayni degildir.
Cevap: D

72. Cebir karolari model olmayip, bir manipilatiftir.
Cevap: A

73. Ogrenci bagimsiz olarak ispat yapabildiginden Van
Hiele gbre 4. asamadadir.

Cevap: B

74. Ogrenci iligki kurma stratejisini kullanmistir.
Cevap: D

75. G.H Hardy gercekligin 6nculerinden biridir. Kurt gédel-
de gercekgi ekolune dahildir. Gottlob Frege temelcilik,
David Hilbert tanimcilik ve Brouwer ingacilik ekoline
mensuptur.

Cevap: A
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Diger sayfaya geciniz.



